

您好,110
NIN HAO

值班记者 赵夏楠



捡到数千元现金 好心人完璧归赵

□记者 徐翔 见习记者 山军伟 王博东
特约记者 王占国**市民来电:**昨日,接连有人来电称,要感谢捡到他们钱物的热心人。**还原现场:**李纪红是金牡丹出租车有限公司二分公司的一名司机。26日15时20分许,一名20多岁的女孩在联盟路青岛路口附近拦住了她的出租车,称要前往唐宫大厦。女孩上车后一直在打电话,从女孩的讲话中,李纪红判断她应该是名导游。16时许,女孩打着电话就匆忙下车了。16时30分许,当李纪红又将另两名乘客送至目的地时,后座的乘客在座位上发现了一个灰色塑料袋。李

纪红见袋子里有些导游用的票据,判断应该是那个打电话女孩遗忘的,便向公司报告了情况。17时30分许,李纪红再次检查那个灰色塑料袋,发现里面的票据中还夹有几千元现金,便将这个塑料袋带回了家。“当晚我通过票据查到了失主的电话,但电话一直无法接通。”李纪红说,昨日14时许,得知公司的工作人员在寻找乘客遗失的灰色塑料袋,她忙赶回家将袋子交到了公司。随后,失主马小姐赶来将塑料袋领走。“我袋子里的7000余元现金和票据一点都没少,太谢谢李师傅了。”马小姐说。

无独有偶。昨日,市民杨先生来电称,自己的钱包丢在龙门东山后,竟被三位好

心的师傅捡到了。昨日7时许,洛龙区关林镇退休干部韩乃一、苏留柱、邓留松晨练跑步至龙门东山宾馆附近的山顶时,在山间小路上发现一个棕色钱包,里面装有2000多元现金、5张银行卡和名片等物。随后,三人拨通了名片上的电话号码。“对方自称是失主的朋友,并说出了失主的电话。”邓留松说。

原来,失主姓杨,家住西工区。26日晚,杨先生与朋友一起到龙门石窟拍夜景。拍完后,他到东山山顶继续拍卢舍那大佛。快到山顶时,他身上的钱包掉了出来。昨日11时许,杨先生找到了邓留松,拿回了自己的钱包。他当即拿出现金表示感谢,被邓留松谢绝。

规范牡丹瓷生产经营秩序
活动展开
**认准正宗牡丹瓷
发现假冒请举报**

□见习记者 赵佳 实习生 常旭阳

本报讯 牡丹瓷在洛问世以来,短短几年便成长为我市文化旅游市场上的知名产品,但仿制、仿冒等不法行为影响了其产品形象。我市决定从即日起至5月底开展规范牡丹瓷生产经营秩序活动。

市牡丹瓷生产经营秩序规范工作领导小组负责人26日透露,此次活动以扶优、扶强为重点,完善产品生产标准,加大商标权、专利权等知识产权的保护力度,支持我市现有牡丹瓷正规生产经营企业扩大生产;打击无证无照生产经营、侵犯商标等知识产权、假冒或伪造他人厂名和厂址等违法违规行为。

根据部署,此次活动中,工商部门将清理规范市场经营主体,打击销售假冒伪劣产品的违法行为,重点查处牡丹瓷产品销售中以假充真、侵犯商标专用权、假冒或伪造他人厂名和厂址、利用广告或其他手段作误导消费者的虚假宣传等违法行为;质监部门将尽快出台牡丹瓷生产企业的产品标准,严把出厂产品质量关;文广新部门将做好对牡丹瓷的版权保护工作,查处未经著作权许可复制、销售侵权制品的违法行为;知识产权保护部门将查处专利侵权和假冒专利等行为;旅游部门将尽快出台牡丹瓷旅游商品标准,以规范产品质量。

消费者若发现假冒或伪造牡丹瓷等违法行为,可向上述职能部门举报,也可直接拨打110举报。

树木很“憔悴” 祸首是蚜虫

□见习记者 陈晓佳 记者 王振华

近日,家住奥体花城的白女士来电称,洛宜路两侧的树木上布满蚜虫,地上的分泌物黏糊糊的。

26日,记者来到洛宜路,见两排树木有些“蔫儿”,一些树梢光秃秃的。沿路向东走,五环路上的一些树木“病情”更为严重,有些树叶已经脱落,脱落的叶上聚集了不少黑色蚜虫。

五环街和学府街交叉口的一棵树叶子非常稀少,裸露着干瘪的树干,其飘落的树叶背面沾满了黑色蚜虫。

白女士称,几天前,虫子的分泌物落满一地,人行道上一米多的地面都是油光油光的。她从树下经过,黏液像胶水一样粘脚,希望有关部门能抓紧给这些树治治蚜虫病。

九都短波

近日,李炳焱牡丹书画展在风景秀丽的小浪底景区开展。今年73岁的李炳焱是伊川县人,自幼学习书法和绘画,现为中国书画家联谊会理事、辽宁禅林书画院副院长。书画展将于5月4日结束。
(何浩)

城事表情
赞

错拿别人行李 市民报警寻失主

□记者 王子君

市民来电:昨日,市民孟女士来电称,多谢民警帮她找回了丢失的行李。**还原现场:**26日19时14分许,东关派出所综合室的电话响起:“民警同志,我错拿别人行李了……”家住老城区的孙先生

称,他坐平顶山来洛的长途车到家后,发现自己竟错拿了别人的行李。

东关派出所民警赶到孙先生家,发现其错拿的行李是一个黑色双肩包,里面装有多件女装。随后,民警将这个双肩包带到派出所,并将这一情况报给市110联动指挥中心。

19时40分许,孟女士拨打110称,她乘坐平顶山到洛阳的长途汽车到洛阳长途汽车站下车时,发现自己的黑色双肩包不见了。得知情况后,东关派出所民警与孟女士取得了联系。核实孟女士丢失的双肩包正是孙先生拿错的那个后,民警将双肩包还给了她。

城事表情
微笑

大伙儿齐伸手 游客的孩子找到了

□记者 杜武

市民来电:昨日下午,信阳游客马先生夫妇和四岁的孩子在王城公园走散了,在工作人员和志愿者的帮助下,一家人最终团聚。**还原现场:**16时许,王城公园明堂插花展厅中突然传来哭声,工作人员上前

询问得知,信阳游客马先生夫妇忙着拍照时,四岁半的孩子涛涛(化名)不知道什么时候跑丢了,他们找遍了一楼和二楼展厅也没找到人,马先生的爱人急得哭起来。

随后,工作人员急忙向值班室汇报情况,并用公园里的广播播放寻人启事。同时,工作人员和志愿者们都开始帮忙

寻找涛涛。17时许,工作人员在明堂插花展厅附近的一处赏花景点看到了涛涛,并把他带回办公区。

马先生说,自己一家三口两天前到洛阳游玩,切身体会到了洛阳人的热情好客,特别是这次发生的意外更让他们感觉到了这座城市的温暖,他想对洛阳人说声谢谢。

爱心妈妈探望乡村孩子



4月25日 星期三 晴

今天,区局妇委会组织“爱心妈妈”帮扶活动。一大早,区局的“爱心妈妈”们在董秋玲副局长的带领下,驱车到汝阳县陶营乡柿园小学看望结对的孩子们。“爱心妈妈”们为

这次活动准备了学习用品、衣物、食品和区局干部职工捐赠的现金。

山路弯弯,“爱心妈妈”们的心早就飞到了孩子们的身边。车到了,孩子们已等候在门口,见到“爱心妈妈”来了,孩子们围了上来,拉住“爱心妈妈”的手不肯放开。“爱心妈妈”和孩子们进行亲切交谈,深入了解孩子们的家庭、学习和生活状况,就像妈妈在关心、呵护自己的孩子。孩子们向“爱心妈妈”汇报了他们的学习成绩和遇到的困难后,

“爱心妈妈”嘱咐他们说:“你们无论学习还是生活上遇到困难,一定要打电话告诉‘妈妈’,今后我们会抽时间来看你们。”

上午的时间很快过去了,“爱心妈妈”们依依不舍和可爱的孩子们告别。回单位的路上,她们纷纷表达了自己的意愿,希望在今后的生活中定期或不定期探望这些孩子,更多地参与到孩子的成长过程中,使他们感到“心有人爱、身有人护、难有人帮”。

(西工区地方税务局洛北税务所 卢玉娟)